


KBagpaTHoe ypaBHEHUE UMEET BUA ax’
+bx+c=0

[1na rpadpunyeckoro pelleHna KsagpaTHOro

ypaBHeHl/IFI npegcraBbre ero B oaoHoOmM M3 BNA0B.
0O ax°+bx+c=0
0O ax?=-bx-c

O ax°+c=-bx
0O a(x + b/2a)? = (b? - 4ac)/2a

—



Anzopumm 2pahuyecKo20 peweHuUn
KeadpamHbIX ypasHeHUU

1 BeBectn dpyHkuuio f(x), paBHYIO NIeBON 4acTu U
g(x) , paBHYIO NMpaBoOn YacTu

a [Moctpoutb rpadukn dyHkumn y=Ff(x) n y=g(x)
Ha OQHOWN KOOPAMHATHOW MIOCKOCTU
0 OTMeTUTb TOYKM nepeceyeHuns rpadounkoB

0 Hantn abcuuccebl To4eK nepecevyeHud,
cdhopmMupoBaTb OTBET

—



- Hantn Toukm abcymccel KOTOPbIX CUMMETPUNYHDbI

oTHocutenbHo X — ’

. MocTpouTb No Tabnuue rpaduk y=x2 -2X -3

lMpumepsb! epaghuyecko20 peweHuUs
KeadpamHbIX ypasHeHUU
x?-2x -3=0

PelleHne ypaBHeHUS
- MycTb f(X)= x? -2x -3« g(X) =0

. KoopamHaTbl BepLLUHbI xb=-b/Za= ]

yb= -4
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PHM YpaBHEeHMUA paBHbl abcuuccam Tovek
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yeHua napabonbl ¢ ocblo OX



¥ -2x-3=0
Mpedcmaeum e eude X4

Myctb f(x)=x° n g(x)=2x +3
NMNocTpoum Ha ogHOM
KOOpOWUHATHOMU MNMNTOCKOCTU

rpachmkn PyHKUUN
y=x° ny=2x + 3

KopHu ypaBHeHUSA
abcumccbl Todek

=2X +3
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e4yeHus1 napabosibl
C rnpsiMo




X -2x-3=0
Mpedcmaeum e eude x° -3 = 2x

Myctb f(x)=x° -3 n ¢g(x)=2x

NMocTponm Ha ogHOM
KOOPAMHATHOM MJIOCKOCTMU
rpachmkn PyHKUUN

y=x°-3 n y=2x
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KopHu ypaBHeHns abcl
TOYEK rnepeceqyeHus

ab0/1bl C NMpsiMou




x*-2x-3=0
Mpedcmaeum e eude (x -1)°=4

Myctb f(x)=(x - 1)° n g(x)=4

NMocTponm Ha ogHOM
KOOpOWUHATHOMU MNMNTOCKOCTU
rpachmkn PyHKUUN

y=(x-1*n y=4

KopHu ypaBHeHUs1 abc
TOYEK rnepeceqyeHus

0/1bl C MPSIMOM =)
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Ewe B gpeBHeM BaBnnoHe Mornu pewnTb
HeKoTopble BUAbl KBagpaTHbLIX YpaBHEHUN.

[OnodaHT AnekcaHgpumnckmm um :

" pellann ypaBHEHUS
reoMeTpu4yeckumMmn un rpadomyecknmmn cnocodbamm.
B 1591 roay BBENT dopmMynbl Ans

PELLUEeHNs KBaapaTHbIX YPaBHEHUI
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